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1. 21/11/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Անի» (ԱԽ135) խաղին «Անի» թիմի ֆուտբոլիստ Մարտուն 

Հարութունյանի (N 33124) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

2. 22/11/19թ. «Տորպեդո»-«Սևան» (ԱԽ132) խաղին «Սևան» թիմի ավագ մարզիչ Արմեն 

Ղուլինյանի (N 27020) հեռացման մասին (անհասցե հայհոյանքներ հնչեցնելու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

3. 25/11/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Փյունիկ» (ԲԽ066) խաղին «ՖԱ Երևան» թիմի ֆուտբոլիստ Էլիաս 

Ալվես Դե Սիլվայի (N 34253) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

4. 23/11/19թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ067) խաղին «Շիրակ» թիմի ֆուտբոլիստ Կարեն 

Մուրադյանի (N 19953) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

5. 21/11/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Անի» (ԱԽ135) խաղի մասին (Ոստիկանները նախախաղային 

խորհրդակցությանը ներկա չէին, ժամանեցին խորհրդակցության ավարտից հետո, և նրանց 

փոխանցվեց անհրաժեշտ տեղեկատվությունը) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

6. 22/11/19թ. «Արարատ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ068) խաղի մասին  (Հանդիպումից հետո 

«Գանձասար-Կապան» թիմի ղեկավարներից մեկը՝ Գառնիկ Աղաբաբյանը (N 26902) 

դժգոհելով մրցավարությունից, հանդերձարան գնալու ճանապարհին բարձրաձայն հայհոյեց 

մրցավարին:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

7. 22/11/19թ. «Արարատ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ068) խաղի մասին (Մարզադաշտ 

մտնելիս տոմսերը չէին ստուգվում, մարմնի զննում ևս չէր իրականացվում: Չնայած, որ VIP-ի 

տոմսեր տպագրվել էին, VIP-ի մոտ կանգնած կարգադրիչը ևս տոմսերի ստուգում չէր 

իրականացում, ցանկացած մարդ կարողանում էր մտնել VIP: Խաղից հետո տեղի ունեցավ 

միջադեպ, երբ «Գանձասար-Կապանի» գլխավոր մարզիչը փորձեց մտնել մրցավարական 

սենյակ, կարգադրիչները թվով 3-ն էին և չէին կարողանում զսպել կամ կանխարգելել 

«Գանձասար-Կապան» ներկայացուցիչների մուտքը դեպի մրցավարական սենյակ: 

Ոստիկաններ չկային: Հանդերձարանների առջև գտնվող բոլոր մարդիկ առանց բեյջերի էին:) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

8. 23/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ070) խաղի մասին (Ակումբն ամեն ինչ 

արել էր առանց երկրպագուների խաղը պատշաճ կազմակերպելու համար, սակայն 



տրիբունայի հարակից թումբը, որը գտնվում է մարզադաշտից դուրս, դժվար էր 

ապահովագրել երկրպագուներից: Ոստիկանների օգնությամբ տրիբունան փակվել և 

առանձնացվել էր թմբից, բայց և այնպես դաշտի տեր թիմի թվով 50 երկրպագու բավական 

մոտ կանգնած հետևում էին խաղին ամբողջ ընթացքում: Առաջին խաղակեսի ընթացքում 

տրիբունայում նստած երեխաները բոլորը միասին տեղափոխվեցին տրիբունայի աջ 

հատված, որպեսզի մոտ գտնվեն թմբին կանգնած երկրպագուներին: Կարգադրիչներն ոչինչ 

չարեցին դա խոչընդոտելու համար: Միայն հանդիպման պատվիրակի նկատառումից հետո, 

«Լոռի ՖԱ» ներկայացուցիչները միջամտեցին և ոստիկանության միջոցով երեխաներին 

նստեցրին իրենց տեղը:  

Խաղից առաջ՝ թիմերի ողջույնի արարողության ժամանակ, թմբի վրա գտվող դաշտի տեր 

թիմի ֆան ակումբի ներկայացուցիչները ճայթրուկների հետ միասին բացեցին բաներ 

fakeդերացիա բովանդակությամբ: Նույն բաները բացվեց նաև խաղի 10-րդ րոպեին, երբ «Լոռի 

ՖԱ»-ն խփեց իր առաջին գոլը: Միայն պատվիրակի դիտողությունից հետո, ակումբի 

պաշտոնյաները միջամտեցին և բաները այլևս չբացվեց:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

9. 23/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ070) խաղի մասին (Խաղը մեկնարկեց 

երկու և կես րոպե ուշացումով, քանի որ «Լոռի ՖԱ»-ի ֆուտբոլիտները 2 րոպե ուշացումով 

դուրս եկան հադերձարանից, չնայած մրցավարի բազմաթիվ զգուշացումներին: ) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

10. 23/11/19թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ067) խաղի մասին (Հանդիպման 2-րդ խաղակեսի 

ընթացքում, մրցավարի 2-րդ օգնականի հետևում գտնվող տրիբունայից (Շիրակի 

երկրպագուներ) հաճախակի հնչում էին վիրավորական խոսքեր, ծանր հայհոյանքներ, 

սպասարկող անձնակազմի արժանապատվությունը վիրավորող այլ արտահայտություններ, 

որոնք շարունակական կերպով անարձագանք և անհետևանք էին մնում հանդիպման 

անվտանգությունն ապահովող աշխատակիցների (տվյալ խաղում ոստիկանների) կողմից: 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

11. 27/11/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ015) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Համլետ Ասոյանի (N 6355) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

12. 27/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«ՈՒրարտու» (ԳԽ016) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիդ 

Ուֆուոմա Ջուլիուսի (N 33584) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

13. 25/11/19թ. «Լոկոմոտիվ-02»-«Փյունիկ-1-02» (18Գ-006) խաղին «Լոկոմոտիվ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սարգիս Դավեյանի (N 20864) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

14. 23/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (17Գ-007) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-03» թիմի մ/պ մարզիչ Բենիամին Մանուչարյանի (N 769) հեռացման 

մասին (վիրավորական, անվայել արտահայտություններ անելու համար) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

15. 23/11/19թ. «Լոկոմոտիվ-05»-«Անդրանիկ-05» (15Գ-011) խաղին «Անդրանիկ-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ազարի Արշակյանի (N 33152) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

16. 23/11/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-1-05» (15Գ-013) խաղին «Գանձասար-

Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան Հարոյանի (N 33053) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

17. 21/11/19թ. «Արփի-07»-«Արարատ-Արմենիա-07» (13Մ1-031) խաղին «Արփի-07» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրաչ Ասատրյանի (N 35786) հեռացման մասին (մրցակցին հայհոյելու համար) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 



18. 20/11/19թ. «Փյունիկ-2-10»-«Լոկոմոտիվ-10» (10Գ-007) խաղի մասին (հանդիպումը չի 

կայացել «Լոկոմոտիվ-10» թիմի խաղին չներկայանալու պատճառով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

 

1. 21/11/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Անի» (ԱԽ135) խաղին «Անի» թիմի ֆուտբոլիստ Մարտուն 

Հարութունյանի (N 33124) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 21/11/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Անի» (ԱԽ135) խաղին «Անի» թիմի ֆուտբոլիստ Մարտուն 

Հարութունյանի (N 33124) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Մարտուն Հարությունյանին որակազրկել 1 խաղով, «Անի» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 

25000 ՀՀ դրամ  

 

 

2. 22/11/19թ. «Տորպեդո»-«Սևան» (ԱԽ132) խաղին «Սևան» թիմի ավագ մարզիչ Արմեն 

Ղուլինյանի (N 27020) հեռացման մասին (անհասցե հայհոյանքներ հնչեցնելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 22/11/19թ. «Տորպեդո»-«Սևան» (ԱԽ132) խաղին «Սևան» թիմի ավագ մարզիչ Արմեն 

Ղուլինյանի (N 27020) հեռացման (անհասցե հայհոյանքներ հնչեցնելու համար) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 13-րդ կետի համաձայն` մարզիչ 

Արմեն Ղուլինյանին որակազրկել 3 խաղով, «Սևան Ֆուտբոլային Ակումբ» ՍՊԸ-ին տուգանել 

250 000 ՀՀ դրամ  

 

 

3. 25/11/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Փյունիկ» (ԲԽ066) խաղին «ՖԱ Երևան» թիմի ֆուտբոլիստ Էլիաս 

Ալվես Դե Սիլվայի (N 34253) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 25/11/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Փյունիկ» (ԲԽ066) խաղին «ՖԱ Երևան» թիմի ֆուտբոլիստ Էլիաս 

Ալվես Դե Սիլվայի (N 34253) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Էլիաս Ալվես Դե Սիլվային որակազրկել 1 խաղով, Ֆուտբոլային ակումբ «ՖԱ 

Երևան»-ին տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 

 

4. 23/11/19թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ067) խաղին «Շիրակ» թիմի ֆուտբոլիստ Կարեն 

Մուրադյանի (N 19953) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 23/11/19թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ067) խաղին «Շիրակ» թիմի ֆուտբոլիստ Կարեն 

Մուրադյանի (N 19953) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 



ֆուտբոլիստ Կարեն Մուրադյանին որակազրկել 1 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 25 000 ՀՀ դրամ  

 

 

5. 21/11/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Անի» (ԱԽ135) խաղի մասին (Ոստիկանները նախախաղային 

խորհրդակցությանը ներկա չէին, ժամանեցին խարհրդակցության ավարտից հետո, և նրանց 

փոխանցվեց անհրաժեշտ տեղեկտվությունը)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 21/11/19թ. «Վեստ Արմենիա»-«Անի» (ԱԽ135) խաղին (Նախախաղային խորհրդակցությանը 

ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 28-րդ կետի համաձայն` «Վեստ Արմենիա» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 20 000 ՀՀ դրամ  

 

 

6. 22/11/19թ. «Արարատ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ068) խաղի մասին  (Հանդիպումից հետո 

«Գանձասար-Կապան» թիմի ղեկավարներից մեկը՝ Գառնիկ Աղաբաբյանը (N 26902) 

դժգոհելով մրցավարությունից, հանդերձարան գնալու ճանապարհին բարձրաձայն հայհոյեց 

մրցավարին:)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 22/11/19թ. «Արարատ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ068) խաղին «Գանձասար-Կապան» թիմի 

ղեկավար Գառնիկ Աղաբաբյանի (N 26902) (Մրցավարի հասցեին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 26-րդ կետի համաձայն` թիմի 

ղեկավար Գառնիկ Աղաբաբյանին որակազրկել մինչև 01․04․2020թ․ «Գանձասար-Կապան» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 300 000 ՀՀ դրամ  

 

 

7․ 22/11/19թ. «Արարատ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ068) խաղի մասին (Մարզադաշտ 

մտնելիս տոմսերը չէին ստուգվում, մարմնի զննում ևս չէր իրականացվում: Չնայած, որ VIP-ի 

տոմսեր տպագրվել էին, VIP-ի մոտ կանգնած կարգադրիչը ևս տոմսերի ստուգում չէր 

իրականացում, ցանկացած մարդ կարողանում էր մտնել VIP: Խաղից հետո տեղի ունեցավ 

միջադեպ, երբ «Գանձասար-Կապանի» գլխավոր մարզիչը փորձեց մտնել մրցավարական 

սենյակ, կարգադրիչները թվով 3-ն էին և չէին կարողանում զսպել կամ կանխարգելել 

«Գանձասար-Կապան» ներկայացուցիչների մուտքը դեպի մրցավարական սենյակ: 

Ոստիկաններ չկային: Հանդերձարանների առջև գտնվող բոլոր մարդիկ առանց բեյջերի էին:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 22/11/19թ. «Արարատ»-«Գանձասար-Կապան» (ԲԽ068) խաղին (Անվտանգությունը ոչ 

պատշաճ կազմակերպելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ 

հոդվածի 41-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50 000 ՀՀ 

դրամ  

 

 



 

8. 23/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ070) խաղի մասին (Ակումբն ամեն ինչ 

արել էր առանց երկրպագուների խաղը պատշաճ կազմակերպելու համար, սակայն 

տրիբունայի հարակից թումբը, որը գտնվում է մարզադաշտից դուրս, դժվար էր 

ապահովագրել երկրպագուներից: Ոստիկանների օգնությամբ տրիբունան փակվել և 

առանձնացվել էր թմբից, բայց և այնպես դաշտի տեր թիմի թվով 50 երկրպագու բավական 

մոտ կանգնած հետևում էին խաղին ամբողջ ընթացքում: Առաջին խաղակեսի ընթացքում 

տրիբունայում նստած երեխաները բոլորը միասին տեղափոխվեցին տրիբունայի աջ 

հատված, որպեսզի մոտ գտնվեն թմբին կանգնած երկրպագուներին: Կարգադրիչներն ոչինչ 

չարեցին դա խոչընդոտելու համար: Միայն հանդիպման պատվիրակի նկատառումից հետո, 

«Լոռի ՖԱ» ներկայացուցիչները միջամտեցին և ոստիկանության միջոցով երեխաներին 

նստեցրին իրենց տեղը:  

Խաղից առաջ՝ թիմերի ողջույնի արարողության ժամանակ, թմբի վրա գտվող դաշտի տեր 

թիմի ֆան ակումբի ներկայացուցիչները ճայթրուկների հետ միասին բացեցին բաներ 

fakeդերացիա բովանդակությամբ: Նույն բաները բացվեց նաև խաղի 10-րդ րոպեին, երբ «Լոռի 

ՖԱ»-ն խփեց իր առաջին գոլը: Միայն պատվիրակի դիտողությունից հետո, ակումբի 

պաշտոնյաները միջամտեցին և բաները այլևս չբացվեց:) 

 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 23/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ070) խաղին (Անվտանգությունը ոչ 

պատշաճ կազմակերպելու, ՀՖՖ-ի նկատմամբ անհարգալից վերաբերմունք դրսևորելու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 41-րդ կետի 

համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 50 000 ՀՀ դրամ  

 

 

9. 23/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ070) խաղի մասին (Խաղը մեկնարկեց 

երկու և կես րոպե ուշացումով, քանի որ «Լոռի ՖԱ»-ի ֆուտբոլիտները 2 րոպե ուշացումով 

դուրս եկան հադերձարանից, չնայած մրցավարի բազմաթիվ զգուշացումներին:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 23/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ070) խաղին (հանդիպումն ուշացումով 

սկսելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 29-րդ 

կետի համաձայն` Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 20 000 ՀՀ դրամ  

 

 

10. 23/11/19թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ067) խաղի մասին (Հանդիպման 2-րդ խաղակեսի 

ընթացքում, մրցավարի 2-րդ օգնականի հետևում գտնվող տրիբունայից (Շիրակի 

երկրպագուներ) հաճախակի հնչում էին վիրավորական խոսքեր, ծանր հայհոյանքներ, 

սպասարկող անձնակազմի արժանապատվությունը վիրավորող այլ արտահայտություններ, 

որոնք շարունակական կերպով անարձագանք և անհետևանք էին մնում հանդիպման 

անվտանգությունն ապահովող աշխատակիցների (տվյալ խաղում ոստիկանների) կողմից: 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 23/11/19թ. «Շիրակ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ067) խաղին (Դաշտի տեր թիմի երկրպագուների 

կողմից վիրավորական արտահայտություններ հնչեցնելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 



Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 100 000 ՀՀ դրամ  

 

 

11. 27/11/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ015) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Համլետ Ասոյանի (N 6355) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 27/11/19թ. «Գանձասար-Կապան»-«Ալաշկերտ» (ԳԽ015) խաղին «Գանձասար-Կապան» 

թիմի ֆուտբոլիստ Համլետ Ասոյանի (N 6355) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ 

հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Համլետ Ասոյանին որակազրկել 1 խաղով, 

«Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 25 000 ՀՀ դրամ  

 

 

12. 27/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«ՈՒրարտու» (ԳԽ016) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիդ 

Ուֆուոմա Ջուլիուսի (N 33584) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 27/11/19թ. «Լոռի ՖԱ»-«ՈՒրարտու» (ԳԽ016) խաղին «Լոռի ՖԱ» թիմի ֆուտբոլիստ Դավիդ 

Ուֆուոմա Ջուլիուսի (N 33584) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 32-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Դավիդ Ուֆուոմա Ջուլիուսին որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի ֆուտբոլի 

ակադեմիա ՀԿ ակումբին տուգանել 25 000 ՀՀ դրամ  

 

 

13. 25/11/19թ. «Լոկոմոտիվ-02»-«Փյունիկ-1-02» (18Գ-006) խաղին «Լոկոմոտիվ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սարգիս Դավեյանի (N 20864) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 25/11/19թ. «Լոկոմոտիվ-02»-«Փյունիկ-1-02» (18Գ-006) խաղին «Լոկոմոտիվ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Սարգիս Դավեյանի (N 20864) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Սարգիս Դավեյանին որակազրկել 1 խաղով, «Լոկոմոտիվ» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 23/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (17Գ-007) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-03» թիմի մ/պ մարզիչ Բենիամին Մանուչարյանի (N 769) հեռացման 

մասին (վիրավորական, անվայել արտահայտություններ անելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 



14. 23/11/19թ. «Արարատ-Արմենիա-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (17Գ-007) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-03» թիմի մ/պ մարզիչ Բենիամին Մանուչարյանի (N 769) հեռացման 

(վիրավորական, անվայել արտահայտություններ անելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Բենիամին 

Մանուչարյանին որակազրկել 2 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

 

15. 23/11/19թ. «Լոկոմոտիվ-05»-«Անդրանիկ-05» (15Գ-011) խաղին «Անդրանիկ-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ազարի Արշակյանի (N 33152) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 23/11/19թ. «Լոկոմոտիվ-05»-«Անդրանիկ-05» (15Գ-011) խաղին «Անդրանիկ-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ազարի Արշակյանի (N 33152) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ազարի Արշակյանին որակազրկել 1 խաղով, Վարդենիսի թ.1 

մարզադպրոց ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

16. 23/11/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-1-05» (15Գ-013) խաղին «Գանձասար-

Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան Հարոյանի (N 33053) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

16. 23/11/19թ. «Գանձասար-Երևան-05»-«Փյունիկ-1-05» (15Գ-013) խաղին «Գանձասար-

Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Տիգրան Հարոյանի (N 33053) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 8-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Տիգրան Հարոյանին  

որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

17. 21/11/19թ. «Արփի-07»-«Արարատ-Արմենիա-07» (13Մ1-031) խաղին «Արփի-07» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրաչ Ասատրյանի (N 35786) հեռացման մասին (մրցակցին հայհոյելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

17. 21/11/19թ. «Արփի-07»-«Արարատ-Արմենիա-07» (13Մ1-031) խաղին «Արփի-07» թիմի 

ֆուտբոլիստ Հրաչ Ասատրյանի (N 35786) հեռացման (մրցակցին հայհոյելու) համար, ՀՖՖ 

կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Հրաչ Ասատրյանին որակազրկել 3 խաղով, Վարդենիսի թ.1 մարզադպրոց 

ակումբին տուգանել 5000 դրամ  

 

 

18. 20/11/19թ. «Փյունիկ-2-10»-«Լոկոմոտիվ-10» (10Գ-007) խաղին մասին (հանդիպումը չի 

կայացել «Լոկոմոտիվ-10» թիմի խաղին չներկայանալու պատճառով:)  



 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

18. 20/11/19թ. «Փյունիկ-2-10»-«Լոկոմոտիվ-10» (10Գ-007) խաղին («Լոկոմոտիվ-10» թիմի 

խաղին չներկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ 

հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն` «Լոկոմոտիվ-10» թիմին հանել Մ-10 գավաթի 

խաղարկությունից, «Լոկոմոտիվ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30 000 ՀՀ դրամ 

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                    Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 

կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 

հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 

 

 


